

Nr.471 / 24.05.2019

Raportare dezbatere „Educația ne unește”

Unitatea de învățământ:	Liceul Tehnologic „Henri Coandă” Beclean, jud. Bistrița-Năsăud
Data organizării dezbaterii:	23.05.2019
Coordonator dezbatere:	Prof. Vlaicu Săplăcan
Date de contact:	henri_coanda_beclean@yahoo.com 0745 189812
Aspecte pozitive semnalate:	Având în vedere faptul că suntem un liceu tehnologic, dezbaterea a fost axată pe programele de studii liceale și cele de formare profesională IP3 O diversificare a tipurilor de bacalaureat.
Aspecte care îngrijorează, limite ale propunerii de viziune:	Interzicerea absolvenților de licee tehnologice de a susține un bacalaureat tehnologic care să le permită continuarea studiilor la universități tehnice. Neacordarea dreptului de egalitate la șanse pentru absolvenții de la profilul tehnologic la examenul de bacalaureat cu elevii de la alte profile teoretice deoarece acestea au un număr mai mare de ore alocate disciplinelor de bacalaureat pe parcursul anilor de studii Lipsa disciplinelor de specialitate ca probe de bacalaureat în cazul liceelor tehnologice având în vedere numărul mare de ore pe care le au la clasă an de an.
Recomandări și scenarii de implementare:	Introducerea în cadrul schemei prezentate și a Programelor de studii liceale de tehnologii. Posibilitatea trecerii elevilor de la liceul tehnologic la școala profesională și invers după primul an de studii. În cazul liceelor tehnologice, propunem două tipuri de bacalaureat:



	<p>Bac T1</p> <p>– în urma căruia absolvenții să se poată înscrie doar la facultățile tehnice și la școlile postliceale.</p> <ul style="list-style-type: none">• Lb. română• Lb. străină• Matematică / Științe• introducerea unei discipline de specialitate în funcție de domeniul calificării profesionale al absolvenților ca probă a patra de bacalaureat. <p>Bac T2</p> <p>– în urma căruia absolvenții să se poată înscrie doar la școlile postliceale.</p> <p>– cu păstrarea variantei prezentate</p> <ul style="list-style-type: none">• Lb. română• Lb. străină• Discipline / module de specialitate în domeniul absolvit.
Note generale despre dezbateri:	A fost o dezbatere constructivă în timpul căreia colegii au încercat să aducă variantei prezentate îmbunătățiri legate de continuarea studiilor de către absolvenții liceelor tehnologice.

Director,

Prof. Vlaicu Săplăcan

